

## 乌克兰总统竞选

# 前拳王竞选 力挺“巧克力大王”

避免分散选票,联手“对付”季莫申科?



29日,乌克兰“打击党”领导人、前拳王维塔利·克利奇科(左)宣布,不参加总统竞选,转而支持另一名候选人、亿万富翁彼得罗·波罗申科(右)

新华社/路透

乌克兰“打击党”领导人、前拳王维塔利·克利奇科(图右)29日宣布,不参加总统竞选,转而支持另一名候选人、亿万富翁彼得罗·波罗申科。克利奇科在打击党高层会议上说,退选原因是避免分散“民主力量”选票,他将转而竞选首都基辅市市长。

维克托·亚努科维奇遭议会解除乌克兰总统职务前,克利奇科是当时反对派阵营主要领导人之一。亚努科维奇遭解职后前往俄罗斯。乌克兰总统选举和基辅市长选举都定在5月25日。

波罗申科现年48岁,曾经出任乌克兰外交部长,现在是食品业大亨,获称“巧克力大王”。《福布斯》

杂志估算,波罗申科身家为13亿美元。

波罗申科29日正式递交候选人文件。他的主要对手是前总理尤利娅·季莫申科。季莫申科27日宣布,将参加定于5月25日举行的乌克兰总统选举。

波罗申科28日晚在家乡文尼察市向支持者宣布参选决定,承诺当选后将建设现代化军队,保卫乌克兰主权和领土完整。

4家乌克兰政治研究机构26日共同发布民意调查结果,显示波罗申科以24.8%的支持率遥遥领先,克利奇科和季莫申科分列第二和第三,所获支持率分别为8.9%和8.2%。

据新华社

## 相关新闻

## 双方正寻找共同点 美俄外长法国会晤

美国国务院证实,国务卿约翰·克里和俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫定于30日晚在巴黎会面,讨论外交解决乌克兰危机的办法。

28日,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京打电话给美国总统贝拉克·奥巴马,讨论乌克兰危机。两国元首商定让两国外长会面讨论接下来的步骤。有报道称,克里所乘飞机29日从中东回国时突然改变航线飞赴法国。

29日晚,拉夫罗夫告诉俄罗斯电视台,俄罗斯政府没有向乌克兰派兵的打算,“我们绝对没有任何想要跨越乌克兰边境的打算或兴趣”。

他说,“我们(俄罗斯和西方国家)的立场正在靠拢”,最近两方的接触证明,“一份联合方案可能会被递交给乌克兰同事们”。

英国广播公司报道,俄罗斯电视台这段采访播出后不久,克里打电话给拉夫罗夫。

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫29日说,俄美就乌克兰问题的分歧依然存在,但双方正在寻找共同点,相关方案“将最终提交给乌克兰方面”,“这就是莫斯科和华盛顿如今对话的本质”。里亚布科夫告诉媒体记者,俄方不打算公开有哪些西方国家个人受到俄方制裁。据新华社

## 拨快2小时 克里米亚改用莫斯科时间

克里米亚29日晚将时间拨快两小时,正式改用莫斯科时间。自克里米亚当局签署并入俄罗斯的条约后,这一地区开始从多个方面向俄罗斯靠拢。

有当地媒体提醒,改变时区后,克里米亚人可能经历睡眠失调、内分泌紊乱等不良身体反应。

克里米亚议会发言人柳德米拉·默克霍娃说:“会有些困难,但大家情绪高涨。”辛菲罗波尔市民格列布·库利科夫告诉法新社记者,“前三天会比较困难”,但以后就会适应。克里米亚总理谢尔盖·阿克肖诺夫告诉民众:“我有信心,所有我们所做的事情都将有利于

克里米亚和克里米亚人。”按计划,俄罗斯货币卢布24日已经正式成为克里米亚地区官方货币。

就在克里米亚并入莫斯科时间的同一天,克里米亚少数民族裔鞑靼族代表在巴赫奇萨赖召开会议,通过了寻求“民族和领土自治”的决定。

在克里米亚大约200万的总人口中,鞑靼族占12%。

大约200名鞑靼代表29日在巴赫奇萨赖开会。克里米亚鞑靼族领导人里法特·丘巴罗夫说,如果克里米亚的俄罗斯族有机会选择他们的未来,“克里米亚的鞑靼人也应该拥有这项权利”。据新华社

## 朝鲜不排除进行 “新形式核试验”

韩国外交部30日发表评论,对朝鲜当天称不排除进行“新形式的核试验”深表忧虑。

评论说,朝鲜在接连进行导弹发射后,30日朝鲜外务省又发表声明称朝鲜不排除进行“新形式的核试验”,对此韩国政府深表忧虑。韩国政府将同包括朝核问题六方会谈其他当事国在内的国际社会紧密合作,坚决应对朝鲜进行核试验等各种形式的挑衅行为。评论说,朝鲜若无视周边国家和国际社会的严重警告强行进行核试验,必会为此付出代价。反之,若做出弃核的战略决定,作为国际社会一员,朝鲜将走上同国际社会进行更大范围合作的道路。

据朝中社30日报道,朝鲜外务省发言人当天发表声明说,针对美国借联合国安理会对朝鲜进行“孤立扼杀”,朝鲜不排除进行“新形式的核试验”,以加强核遏制力。声明敦促美国不要轻举妄动并三思后行,如果朝鲜半岛发生谁也不希望看到的突变事态,其责任完全由美方承担。

据新华社

## 朝日重开政府间对话

中断一年零4个月后,朝鲜和日本政府官员定于30日恢复两国政府间正式对话,日方寻求讨论“绑架问题”。日本政府先向朝方“示好”,说如果“绑架问题”取得进展,愿意考虑解除对朝鲜的制裁。

朝方代表团团长、朝日邦交正常化谈判大使宋日昊29日抵达北京首都国际机场,准备30日至31日与日方会晤。日方代表团由外务省亚洲大洋洲局局长伊原纯一率领。朝日上一次政府间正式对话于2012年11月在蒙古国首都乌兰巴托举行,双方当时同意次月在北京举行局长级会晤。然而,日方随后因朝鲜准备发射卫星决定推迟对话。

朝日外交官员上周借两国红十字会代表团在中国沈阳会谈之机举行非正式会晤,同意恢复对话。

据新华社

## 美预警系统提前4秒 预测洛杉矶地震

在美国加利福尼亚州南部28日发生的地震中,预警系统提前四秒发出警告,再次证明地震能被提前监测。

据《洛杉矶时报》消息,28日加州南部城市洛杉矶附近的拉布拉镇发生5.1级地震,震源深度约7.5公里。地震发生前四秒,位于巴沙迪那市的地震学者已经预知地震来临,并提前发出警告,再次印证联邦地质测量所正在测试的雏型地震预警系统有效。

该机构的地震学者露西·琼斯说,预警系统发生效用,是因为地震用音速旅行,而最先在震央附近察觉震动的预警系统侦测器,用更快的光速传递信息,警告距离很远的居民,地震即将到来。在本月稍早时候加州南部西木地区附近发生的4.4级地震中,这个预警系统亦在地震两秒前向该地震中心发出了警告。

综合消息

# 威廉最新全家福 乔治王子萌翻了

据英国媒体30日报道,英国威廉王子8个月大的儿子乔治在出生之后即将首次随父母前往国外出访之前,他与威廉伉俪的三人全家福照片十分难得地对外公布了。在照片上,三人其乐融融,就像是普普通通的一家三口一样。

## 一家三口享天伦之乐

在最新公布的这张照片中,王室第二顺位继承人剑桥公爵威廉、公爵夫人凯特以及他们的宝贝儿子乔治,三人一起围坐在伦敦肯辛顿宫寓所的窗户旁,朝外看着,表情十分自然。此时,他们就是享受着天伦之乐的一个普普通通的三口之家。

32岁的凯特一袭白衣,满脸笑容,宝贝儿子乔治则坐在她的膝上,小家伙目不转睛地看着坐在威廉大腿上的王室爱犬卢波。31岁的威廉身穿衬衫,习惯性的袖子卷起,显得神情轻松,乔治则是穿着绣有自己名字的浅蓝色连身衣。

## 照片可是出自名家之手

据英国媒体援引王室人士的话披露,此次最新公布的这张照片是出自名家之手。是由英国著名的

名人像摄影师杰逊·贝尔亲自拍摄的。而拍摄的时间大约在一周之前。

据悉,之所以要在现在公布是为了赶在威廉一家于4月7日前往澳大利亚与新西兰访问前让公众知道乔治王子现在的模样。

乔治小王子出生于2013年7月22日,王位的继承顺位排第3的乔治出生后仅公开露面过两次,第一次是刚出生离开医院时,当时由他的妈妈抱着;而第二次是去年10月接受洗礼时。

## 乔治即将随父母远行

今年4月初,乔治即将跟随他的父亲前往澳大利亚及新西兰进行为期三周的访问。而威廉王子在1983年首次随父母查尔斯王子与戴安娜王妃前往澳大利亚时,年龄也差不多这么大而已,这真是一种难得的巧合。

综合消息



8个月大的乔治看着狗狗



去年10月,乔治接受洗礼时



乔治刚出生离开医院时